
 ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 09-11 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 05 по 09 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 4450 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2639 консультацій. 
    

   З 05 по 09 квітня до управління соціальної підтримки населення 

звернулися 106 осіб з питань: надання матеріальної допомоги – 90,                                      

підготовки необхідних документів – 16. 

          Направлено 102 письмових відповіді депутатам, громадянам, 

організаціям. 
 

 

З 05 по 09 квітня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 52 громадянина  з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 20; соціально-правового захисту дітей – 18;  

визначення місця проживання та порядку участі у вихованні дитини – 7; 

надання дозволів на вчинення правочинів, що стосується майна дітей  –  7. 

    Спеціалістами управління проведено 3 рейди по території                 

м. Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 9 сімей з дітьми,                      

які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено 8 обстежень житлово-побутових умов в сім’ях опікунів 

та піклувальників. 

Спеціалісти управління брали участь у 14 судових засіданнях                                

та знайомстві батьків-вихователів з дитиною-сиротою,  дитиною, 

позбавленою батьківського піклування. 
 

Діалог влади з народом 
 

09 квітня  на «Гарячій лінії міського голови» чергувала начальник                  

КП «ЖЕО № 1» Світлана Ковальова, яка відповіла на 2 дзвінки з питань: 

благоустрою прибудинкової території, ремонту під’їзду багатоповерхового 

житлового будинку та сходів у будинку. 
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 06 по 09 квітня у м. Кам’янському проходив чемпіонат України                                     

з плавання серед спортсменів з інвалідністю. Кропивницький плавець Андрій 

Деревінський посів І місце у вільному стилі на 50 м, 100 м та 200 м. 

Тренує спортсмена Олена Кузніцова. 

 

09 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 6 – сторітелінг «Краса і сила художнього слова». 

Бібліотекарі запросили юних користувачів в дитячий світ картин, які 

створила українська художниця Євгенія Гапчинська. Роботи Гапчинської 

виконані у «дитячій» манері, на диво життєрадісні та світлі; 

 № 8 – батл професій «Фахи на всі смаки». 

Для відвідувачів був підготовлений цікавий та пізнавальний стенд 

«Свобода вибору як життєве кредо», на якому було представлено формулу 

вибору професії, рейтинг найпопулярніших спеціальностей та найвпливовіші 

університети України. За допомогою інтерактивної дошки «Хочу бути…» 

майбутні спеціалісти писали яку професію мріють здобути і чому. Найбільш 

популярними виявилися: лікар, психолог, юрист та вчитель;   

 № 9 – день бібліографії «Шукаємо. Відкриваємо. Читаємо». 

Під час заходу, читачі знайомилися з системою каталогів і картотек, 

бібліографічним обслуговуванням, можливостями віртуальної довідки, 

електронного каталогу, також було презентовано структуру блогу бібліотеки, 

сторінку у соціальних мережах та поінформовано присутніх про 

бібліографічну продукцію бібліотеки. 

 

   09-10 квітня в КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем 

проживання  Міської  ради   міста   Кропивницького»  проведено: 

ДЮК «Скіф» – бесіду «Коли вирушив ти в путь, завжди обережним                 

будь»  з  метою  поглиблення  знань  дітей   про  правила  дорожнього  руху; 

ДЮК «Моноліт» – тренування з армреслінгу «Сила та здоров’я»                             

з метою залучення молоді до спорту та здорового способу життя; 

ДЮК «Промінь» – інтерактивне тренування «Тактика бою в             

приміщеннях»  з  метою  оволодіння вихованцями практичними  навичками                    

з  військової підготовки; 

ДЮК «Надія» – виховну  годину  «Повага до людей  похилого віку»                       

з   метою  виховання  у  дітей   турботливого   ставлення   до  людей                

похилого   віку; 



3 

 

ДЮК «Мрія» –  естафету  «Сила   та  здоров’я»  з  метою  залучення   

молоді до спорту та здорового способу життя; 

ДЮК «Зоряний» – конкурс малюнків в рамках фестивалю дитячої та 

юнацької творчості «День Землі» з метою виявлення та підтримки 

обдарованих  і   талановитих   дітей. 

 

10 квітня на спортивній базі «Зірка» проходив третій тур другого кола 

змагань чемпіонату ДЮФЛ з футболу серед юнаків 2004 р.н та 2006 р.н. 

Команди вихованців комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа № 2» 2006 р.н. перемогли з рахунком 2:0, а 2004 р.н. –                          

з рахунком 4:1. 

Тренують юних футболістів Сергій Симогулов та Михайло Гуменюк. 

 
З 10 по 11 квітня у м. Новомиргороді проходив чемпіонат області              

з боротьби греко-римської. Вихованці комунального закладу «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа № 3» вибороли 5 золотих, 5 срібних та                         

2 бронзових нагороди. 

Тренерують вихованців Вікторія Ковпан та Микола Горбань. 

 
11 квітня в спортивній залі комунального закладу «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа № 2» проходив відкритий чемпіонат міста                                 

з тхеквондо (ВТФ) у розділі "керугі" та "пумсе" серед усіх вікових категорій. 

В особистому заліку спортсмени КДЮСШ-2 вибороли 11 золотих, 8 срібних 

та 7 бронзових нагород. 

Тренує спортсменів Тетяна Руденко. 

 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 05 по 09 квітня працівники спеціалізованої інспекції провели рейди                                   

з перевірки санітарного стану по 50 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 39 протоколів та видано 21 попередження. 

 

Освіта 

 

З 29 березня по 09 квітня на базі Кропивницького регіонального 

центру професійної освіти ім. О.С. Єгорова проходили курси з підвищення 

рівня професійної підготовки для 68 кухарів міських шкіл. 

З метою належної організації здорового харчування учнів за новими 

стандартами було визначено основні питання, які необхідно опрацювати 
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кухарям. У програмі курсів – салати, перші та другі страви,, десерти, соуси                 

та напої – всього 20 нових страв, адаптованих для шкільних їдалень. Кухарі 

також вивчали технологію приготування страв на основі безлактозних 

молочних продуктів та безглютенових харчових продуктів, особливості 

організації дієтичного харчування. 

Особлива увага під час навчання була приділена харчовій безпеці та 

системі НАССР в шкільних їдальнях, вимогам Санітарного регламенту.  

По завершенню курсів кухарі отримали відповідні сертифікати. 

 

09 квітня під головуванням начальника управління освіти Лариси 

Костенко відбулося підсумкове  онлайн-засідання атестаційної комісії 

управління освіти Кропивницької міської ради щодо атестації керівних 

працівників закладів освіти на відповідність займаній посаді та встановлення 

(підтвердження) педагогічним працівникам вищої кваліфікаційної категорії                   

і педагогічних звань. Атестаційною комісією проатестовано майже                        

400 педагогічних працівників.   

 

 

 

  

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 

 
 


